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A.QurwumettHa

Mne npuxooumscs deaums ceoe 8pems
MeHcO0Yy NoAUMUKOU U YPABHEHUAMLL.
Oonaxo ypasHeHue, no-moemy, 20pasoo
8aIcHee, NOMOMY YUMo NoAUMUKA
yuecmaeyem moAabko 0458 0aHHO020
teHma, a ypasHeHust byoym
ecmeosams 6enHo.

AUHIWMelHa




~ Kaxue u3 caedyrowux ypasgHeHuil
asa10mMea uppauuoHarvHbimu? IHouemy?




~Jloxaxcume, umo ypasHeHUs He UMEN.
KOpHell

Vrt-4+3=0,
N2x +5 +afx = =32




A.A.KomeHecxuil

Cuumait HecHacMHbIM MOM OCHb
UAU HUAC, 8 KOMOPbBLIL Mbl HEe YCB8oUN
HUUEe20 HOBO020 U HUME20 He

npuoasua k ceoemy ePNABOBEHINO |




